
Пішов із життя польський вчений-конституціоналіст 
Богуслав Банашак

10 січня 2018 р. пішов із життя професор Богуслав Банашак – Почесний
доктор Київського університету права НАН України, декан юридичного факульте-
ту Університету м. Зелена Гура (Республіка Польща), висококваліфікований фахі-
вець-конституціоналіст зі світовим ім’ям – Людина з великої літери.

Він здобув заслужений авторитет та глибоку повагу не тільки на теренах
Польщі та Європи, США та Південної Америки, а й серед чисельних українських
колег.

Богуслав Банашак був надзвичайно світлою, життєлюбною та глибоко поряд-
ною людиною, наставником для великої когорти молодих фахівців у галузі конс-
титуційного права.

До останньої хвилини свого життя він перебував у творчому пошуку, працю-
вав над новими книжками та статтями, займався організацією міжнародних науко-
во-практичних конференцій. В Україні опублікував низку фундаментальних ста-
тей у галузі конституційного права в «Часописі Київського університету права»,
іноземним членом редколегії якого був протягом останніх семи років.

Також він є співавтором навчального посібника для юристів-практиків «Права і свободи людини і гро-
мадянина в Україні (доктрина Європейського суду з прав людини і Конституційного суду України).

Лекції професора Банашака для студентів Київського університету права НАН України викликали
неабиякий інтерес. Саме для передачі своїх знань молоді, займаючись викладацькою діяльністю, професор
Банашак підготував вісім видань підручника «Конституційне право Польщі». Останнє видання вийшло в
2017 році.

Його професіоналізм був прикладом для багатьох. Він назавжди залишиться в нашій пам’яті як зразок
життєвої мудрості, чесності та благородства.

Внесок у науку й досвід, переданий молодому поколінню, назавжди залишать слід видатного вченого
та продовжать його життя у сфері, яку він любив і якій присвятив майже все своє життя.

Враховуючи тісні освітні, наукові, педагогічні та суспільні відносини професора Банашака з Київським
університетом права НАН України, його внесок у розвиток юридичної науки та освіти в стінах нашого уні-
верситету, високий професійний та моральний авторитет, його було обрано Почесним доктором Київського
університету права НАН України. Нині це звання присвоєно лише 19 громадським та державним діячам,
політикам, вченим України та світу. Серед них був і наш порадник, щирий друг Богуш, який, незважаючи на
всі свої звання та нагороди, був дуже скромною й чуйною людиною.

Висловлюємо щирі співчуття рідним, друзям та колегам Богуслава Банашака. Глибоко сумуємо разом
із вами. 
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